ТЮЗ

В «ЮНОСТИ»

Премьера этого спектакля состоялась, в общем, давно. В мае 1967 года. На гастроляк ■ Липецке... Трудные гастроли пришлось

пережить молодому, пережива~ ющему период обновления, коллективу театра. Трудно ему будет, очевидно, и в этом сезоне. Родной дом

на улице имени Дзержинского еще не готов. Но от молодых актеров, кроме любви к театру, иногда требуется и мужество. Оно есть у тюзовцев. Это подтвердило и трудное лето м трудная осень. • И вновь в этом году открыл

занавес наш славный, задори мужественный помещении кинотеатра «Юность» собрались все его настоящие друзья. ТЮЗ показал спектакль «В борьбе за это» по одноименной пьесе Маргариты Волиной, премьерой которого он открывал полгода назад гастроли в Липецке.

Спектакль рассказывает о молодости суровых лет революции, о мужестве, о добре и зле, о предательстве, о зарождающейся любви, о служении людям, о трагической смерти ради торжества революции, красоты и добра.

Спектакль посвящен 50-ле-

тию Советской власти. Роли исполняли артисты: Н. Воронкова, Г. Кукаринков,

Р. Поддубская, А. Сазонова, Б. Беляев, Н. Малкова, Г. Королева, В. Копосов и другие. Художник И. Мендкович, музыка М. Носырева. Воронежская премьера прошла с успехом.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, постановщик спектакля «В

борьбе эл это» Владимир Нучкин сказал: — Нам трудно. Но мы наде-

емся на лучшие времена и ра-

Посвящаем 50-летию Советской власти спектакль по пьесе Константина Симонова «Парень из нашего города», рабо-

близка к за-

Работаем над «Гамлетом». самых маленьких на-

вершению.

та над которым

ботаем.

ших зрителей осуществим постановку сказки известной

шведской детской писательницы Астрид Линдгрен «Малыш и Карлсон, который живет па крыше». Школьникам наверцяка понравится по-настоящему смешная комедия талантливого детского писателя Юрия Томина

«Мы — веселые ребята». собираемся порывать связи со Шварцем. В этом году поставим его «Обыкновенное чудо».

К 100-летию со дня рожде-Горького осуществим постановку его пьесы «На дне»..

— Это-наши репертуарные планы. Думаю, что мы выполним их. Коллектив у нас хороший. Молодые актеры умеют

забывать о трудностях, самозабвенно любя театр. Наверное, зрителям будет интересно знать, что к нам пришли новые актеры. Это выпускница Казанского театрального училища Алла Фоменко. Калининского ТЮЗа присхал Владимир Свинцицкий, Фрунзе — Владимир Болиб-KOB.

Ha-

Все они уже заняты

ших спектаклях.

(CO)